
Вариант 1
1.Сделай прикидку, выполни деление.
101520: 16           1320:24
12300 : 25            7232 :16
2. Реши уравнение.
91350 : х= 15 
3. Реши задачу:
Автомобиль должен проехать 1400 км. Он ехал  7 ч. со скоростью   
80 км/ч.Сколько км ему осталось проехать?
4. Реши примеры с объяснением.
20 м 88 см: 72 см 
18 кг : 75 г 
Вариант 2
1. Сделай прикидку, выполни деление.
9664 : 32                  8925 : 85
224560 : 28              8624 : 28  
2. Реши уравнение.
817440 : х = 16 
3. Реши задачу:
Самолет за 2 часа пролетел  420 км. Какое расстояние он пролетит 
за  7 часов ?
4. Реши примеры с объяснением.
2 км 325 м : 75 м 
96 ц 64 кг : 32 кг
Вариант 1
1.Сделай прикидку, выполни деление.
101520: 16           1320:24
12300 : 25            7232 :16
2. Реши уравнение.
91350 : х= 15 
3. Реши задачу:
Автомобиль должен проехать 1400 км. Он ехал  7 ч. со скоростью   
80 км/ч.Сколько км ему осталось проехать?
4. Реши примеры с объяснением.
20 м 88 см: 72 см 
18 кг : 75 г 
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